



Gyereknap

Szeretettel várunk mindenkit 2021. július 11-én vasárnap a Telekgerendási Templom Parkban (rossz idő esetén a Művelődési házban) megrendezésre kerülő gyermeknapra!

- 10:00 Hétszínvirág Óvoda és Bölcsőde - játszóház
- 10:00 Az Örökifjak Nyugdíjas Klub ingyenes palacsintával várja a vendégeket
- 11:00 A Telekgerendási Borouka Pávakör és gyermek citerásainak fellépése
- 12:00 BM JUDO KANO SE. Telekgerendási szakosztály judo és önvédelmi bemutatója Kis Ferencsel és a Teleki Judokákkal
- 13:00 Kiss Viktória és Szász Borisz operett és táncdal műsora
- 13:00 A Borouka Pávakör ingyenes gulyáslevessel kedveskedik a látogatóknak
- 14:00 Pasenkó bohóc műsora
- 15:00 A Magyar Vöröskereszt Telekgerendási Alapszervezete és a Mozgáskorlátozottak Békés Megyei Egyesületének Telekgerendási Szervezete ingyenes lángossal, a Telekgerendási Egészségéért Közalapítvány térítésmentes frissítő üdítővel várja a látogatókat
- 15:00 Rózsás Viki gyermekműsor, majd azt követően retró műsor
- 16:30 Kacagó bábszínház
- 17:30 Betli Duo "Retro műsor" a mulatók műfaj ikonjától!



A nap folyamán térítésmentesen fogyasztható pattogatott kukoricával kedveskedik a Simon család, valamint támogatóink ingyenes vattacukorral várják a rendezvényre látogatókat. A gyermekek ingyenesen vehetik igénybe az ugráló várat, népi játékokat, valamint lovagolhatnak és sétakocsikázhatnak.

A programváltozás jogát fenntartjuk!

A rendezvényen a helyi Szivárvány Süteménybolt fagylaltot és jégkását árúsít.

Telekgerendás Község Önkormányzatának Képviselő-testülete nevében köszönet a támogatásért: a helyi Vöröskeresztnek, a Hétszínvirág Óvoda és Bölcsődének, az Örökifjak Nyugdíjas Klubnak, a Simon családnak, a Telekgerendási Egészségéért Közalapítvány tagjainak, a Borouka Pávakörnek és a Telekgerendási Szlovákok Nemzetiségi Önkormányzatának, a helyi Polgárőrségnek, a Mozgáskorlátozottak helyi szervezetének, Szabó Józsefnek a Horseland Lovasklub KHE elnökének és minden további támogatónak, közreműködőnek.



EMBERI ERŐFORRÁS
TÁMOGATÁSKEZELŐ



EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA

HÁZIORVOSI TÁJÉKOZTATÁS

2021.07.02-vel befejeződtek az oltások a háziiorvosi rendelőben. 2021.02.26-tól 763 regisztrált fő I. és II. körös oltása történt meg az oltópontokon és a rendelőben. Kérjük azokat a pácienseinket, akik már regisztráltak, de még nem kapták meg oltásukat, hogy Oltópontokon foglaljanak maguknak időpontot!
Szép nyarat kívánunk Mindenkinék!

A Rendelő dolgozó

VÉDŐNŐI MÉHNYAKSZŰRÉS

Telekgerendáson újra elérhetővé vált a védőnői méhnyakszűrés. A térítésmentes népegészségügyi szolgáltatást a **meghívólevéllel rendelkező** (25-65 év közötti) nők vehetik igénybe. A szűrésre a védőnővel egyeztetett időpontban, lakóhelyük közelében kerül sor, így megspórolhatják a szakrendelőbe utazást és a várakozást. A szűrővizsgálat a méhnyakrák korai felismerését szolgálja. **Nőgyógyászati panasz esetén keressen fel nőgyógyász szakorvost.** Magyarországon naponta meghal egy nő méhnyakrák következtében,

annak ellenére, hogy a méhnyak kezdeti elváltozásainak felismerésével és kezelésével a betegség gyógyítható. Ezért különösen fontos, hogy a kiértékelte nők elmenjenek a szűrésre. Amennyiben a védőnő a szűrés során vagy a labor eredmények ismeretében elváltozást észlel, a páciens nőgyógyászati szakorvosi vizsgálatra irányítja. **Helyszín:** a védőnői tanácsadó, Dózsa u. 11. sz. alatt, előre egyeztetett időpontban. Jelentkezni lehet Molnárné Györgyi Csilla védőnőnél személyesen a tanácsadóban, vagy a **20/402-62-92-es telefonszámon.**

HULLADÉKGAZDÁLKODÁSI HÍREK

Kommunális hulladék (**FEKETE KUKA**) elszállítása minden héten hétfőn történik.

Szelektív hulladék (**SÁRGA KUKA**) elszállításának időpontjai: július 22. (csütörtök), augusztus 26. (csütörtök), szeptember 34. (csütörtök)

ZÖLDHULLADÉK elszállításának időpontja: július 22. (péntek), augusztus 27. (péntek), szeptember 23. (péntek)

2021. június 28. napjától (hétfő) visszavonásig, **a hőszegre való tekintettel 04:00 órától kezdődik a településeken a hulladék begyűjtését.**

Kérjük, hogy a hulladékot – a gyűjtési napot megelőző este helyezték ki az ingatlan elé.

Felhívjuk a tisztelt lakosság figyelmét, hogy a Dareh Bázis Zrt. 2021. szeptember 30-án csütörtökön, **LOMTALANÍTÁSI** napot tart. Kérjük, hogy az elszállításra váró lomot reggel 7 óráig helyezték el az ingatlan elé, melyet díjmentesen elszállítanak. Nem szállítják el az építési törmelék, elektromos háztartási eszközöket, gumiabroncsot, veszélyes hulladékokat (akkumulátort, festéket, fáradt olajat, hígítót, növényvédőt stb.) és a zöld hulladékot sem.

A DAREH BÁZIS Hulladékgazdálkodási Nonprofit Zrt. tisztelettel tájékoztatja Önöket, hogy július 21-én, augusztus 18-án valamint szeptember 15-én ügyfelfogadást tart 8:30 és 9:30 között az Önkormányzati Hivatal tanácstermében.

Elérhetőségeink: Postacím: 5600 Békéscsaba, Kinizsi u 4-6, Tel.: + 36-66/447-150,
E-mail: ugyfelszolgalat@grnkft.hu, Honlap: www.dareh.hu

Megértésüket köszönjük!

A FELELŐS ÁLLATTARTÁS NÉHÁNY SZABÁLYA

Községünkben egyre több kérdés vetődik fel az állattartás mikéntjéről, és az ebből adódó, lakókörnyezetünk napi szinten érintő problémákról.

A következőt emelnénk ki: Az állatot úgy kell tartani, hogy az állat tartása lehetővé tegye annak természetes viselkedését, ugyanakkor a környező lakóközösség kialakult élet- és szokásrendjét tartósan és szükségtelenül ne zavarja.

Ez a kívánalom sok esetben nem teljesül, ami állatnak és embernek további problémát okozhat.

Az állattartónak gondoskodnia kell arról, hogy az állatok tartási helyén a környezeti viszonyok megfeleljenek az állatok szükségleteinek, valamint a tartási helyük úgy legyen kialakítva, hogy az ne okozhasson sérülést az állatoknak.

Az állatvédelmi törvény is megfogalmazza ezt: „jó gazda gondossága: az az emberi tevékenység, amely arra irányul, hogy az állat számára olyan életkörülményeket biztosítson, amely az annak fajára, fajtájára és nemére, korára jellemző fizikai, élettani, tenyésztési és etológiai sajátosságainak, egészségi állapotának megfelel, tartási, takarmányozási igényeit kielégíti (elhelyezés, táplálás, gyógykezelés, tisztán tartás, nyugalom, gondozás, kiképzés, nevelés, felügyelet)”. Amikor az állattartás

nem megfelelőségéből probléma adódik, kérelem, bejelentés, feljelentés, birtokvédelem, egyszóval hivatali eljárás indul, vagy indulhat.

Az állattartás szabályainak be nem tartása miatt több hatóság is jogosult lehet eljárni, így állatvédelmi hatóság a település jegyzője, a NÉBIH, az élelmiszerlánc-biztonsági és állategészségügyi hatáskörben eljáró Békés Megyei Kormányhivatal, megyei járási hivatala továbbá a területi természetvédelmi hatóság is. Ezen hatóságok külön-külön, vagy akár együttesen is jogosultak állatvédelmi intézkedések megtételére.

Tisztelt Állattartók!

Kérjük, az állatokat oly módon szíveskedjenek tartani, gondozni, az az megfeleljen a fenti előírásoknak, így elkerülve a szomszéd vitákat.

Megkérjük tovább a mezőgazdasági gépeket üzemeltetőket, hogy a község belterületén csak oly minimális ideig járassák a járművek motorjait, amennyire ez lehetséges.

Megértésüket és együttműködésüket előre is nagyon szépen köszönjük!

Telekgerendás Község Önkormányzata